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Адрес: Владимир, ул. Студеная гора, 34, 

             седьмой этаж, офис 703
Телефон: (4922) 45-07-76
E-mail: promo@reart.ru  

Сайт:  www.reart.ru

Коммерческое предложение

Владимир 2014 г.

Городской сайт о деньгах. Ваше время стоит денег. Если вам надо продать или купить деньги, если вам надо перевести их в другую валюту или снять их с банкомата, городской сайт о деньгах  www.fin33.ru, сэкономит вам и время и деньги.


Сайт ежемесячно посещают более 3500 пользователей. Аудитория - руководители предприятий и менеджеры среднего звена. Посетители ежедневно просматривают около 2000 страниц.


Компания Реарт предлагает вам свои услуги в продвижении вашей компании на  сайте www.fin33.ru со следующими возможностями:
1. Размещение информации о вашей компании в рубриках.
Курсы валют
Каждый банковский день мы собираем информацию о курсах обмена валют во владимирских банках. Полученную информацию мы заботливо оформляем в виде таблицы и строим графики, чтобы вам было удобно за ней следить. Совершенно бесплатно вы можете сами корректировать информацию о курсах валют вашего банка.

Страничка банка
Во Владимире несколько десятков банков, мы знаем о каждом - где находится, когда работает, как с ним связаться. Вся эта информация удобно представлена на интерактивной карте города. Конечно, не все банки предоставляют одинаковые услуги. Для этого мы предлагаем разработать страничку банка с полезной информацией о вкладах, банковских предложениях, ссылкой на сайт, и прочее. 
Стоимость данного вида размещения 3000,00 руб. за 1 месяц. Минимальный срок размещения страницы 3 месяца.
Информеры курсов валют
Для владельцев сайтов мы подготовили красивые информеры разных размеров, которые содержат оперативную, автоматически обновляющуюся информацию: курс доллара и евро. На многих сайтах посетителям бывает необходимо знать какой сегодня курс ЦБ или самый выгодный курс продажи валюты. Оперативно обновлять такую информацию владельцам сайтов затруднительно, поэтому они ставят наши информеры. 
Стоимость данного вида размещения 4000,00 руб. за 1 месяц.

Новости
Жизнь вашей компании не стоит на месте, постоянно происходить что-то новое. Мы предлагаем размещать новости вашей компании.
Стоимость данного вида размещения 300,00 руб. за 1 новость.
2. Баннерная реклама
Баннер формата 468*60
Главная страница
· 1 месяц - 3 000

· 1 неделя - 1 000
Все внутренние страницы, кроме главной
· 1 месяц - 4 500

· 1 неделя - 1 500
Баннер формата 240*400
Главная страница
· 1 месяц - 6 000

· 1 неделя - 2 000
Все внутренние страницы, кроме главной
· 1 месяц - 9 000

· 1 неделя - 3 000
С уважением, компания «Реарт» 
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